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Наша семья - это папа, мама, я, бабушка, дедушка, кот Вася и кошка Люся. Правда, бабушка и дедушка живут не с нами. Но мы часто ходим друг к другу в гости.
Я люблю всех своих родных. Но самый любимый человек в семье - это моя
мама. Моя мама самая красивая и добрая. Я люблю её за то, что она очень вкусно готовит, учит меня всему-всему, что умеет сама и помогает мне во всем. Маме я рассказываю все свои секреты.
Мой любимый праздник в семье - это Новый год. Я люблю его за то, что он
очень веселый и яркий. В новогоднюю ночь мы всей семьей веселимся. Мы поем песни, танцуем, дарим друг другу подарки. А когда мы ложимся спать, к нам приходит Дед Мороз, и приносит мне свои подарки. 

Мой дом большой, очень уютный. В нем всегда чисто и светло. Мне  в нем хорошо. Сейчас мы переехали в трёхкомнатную квартиру. Теперь у меня будет своя комната. Мне хочется, чтобы она была теплой и самой красивой. Я сама буду следить в ней за порядком. 

Я очень хочу, чтобы моя семья всегда оставалась самой  дружной, чтобы все друг друга уважали и любили.

В нашей семье у всех есть любимое занятия. Мама любит читать книги, разгадывать кроссворды. Мой папа  -  играть в компьютерные игры. Иногда папа  готовит очень вкусные блинчики и пирожки с капустой. Он это умеет делать здорово! Вместе мы  смотрим телевизор, читаем книги. Летом все  ходим на речку. Там отдыхаем, весело проводим время и, конечно, плаваем.  Все вместе мы любим бывать в лесу. Летом мы собираем в лесу ягоды, осенью - грибы, а зимой просто гуляем, катаемся санках и лыжах. Моя семья спортивная! И спортом мы тоже занимаемся вместе!  С мамой я играю  в бадминтон, с дедушкой  люблю играть в шашки и шахматы. Вместе с папой и мамой мы ходим на каток. Это очень весело, и на душе тепло!

Наша семья очень дружная. Я очень люблю свою семью.

Чернавская Ирина 8 класс.
