Моя семья
  Семья – это огромное счастье, 

которое  дается раз в жизни и это

 счастье надо беречь.

 Прав был Л.Н.Толстой, когда

 сказал, что счастлив тот,

 кто счастлив у себя дома.

    Формула счастья 
     
    Секрет полного семейного счастья в том, 
    Чтобы быть свободным, живя в семье... 
    Освободившись от страха потерять семью, 
    Развивай талант и индивидуальность свою. 
    И тебе всё воздастся по твоим делам: 
    Семья в достатке и каждый счастлив там. 
    Все обрели гармонию в своей жизни, 
    А жизненные проблемы всегда разрешимы. 
    
    Я начала свое сочинение именно с этого стихотворения потому, что в нашей семье существует формула счастья. Моя семья состоит из четырех членов семьи: папы и трёх сестёр. Я самая младшая в семье. Мы все  родились в городе Степанаван: я -  11января 1999г.  Сейчас я учусь в 8 классе. Я считаю себя и свою семью очень благополучной. Моё детство было и остаётся таким счастливым, как ни у какого другого ребенка! Папа делает всё для меня и моих сестер, чтобы мы выучились и добились своих жизненных целей. 
      Глава нашего семейства – это папа. Мой папа Ваган Сергеевич. С детства папа очень любил ходить в лес за грибами и на данный момент в свободное от работы время это его любимое занятие. Мой папа строитель. Он очень добрый, честный человек и вообще он самый лучший. Я его уважаю, люблю и ценю, потому что он у нас  особенный.
    Теперь я расскажу о своих любимых  сестрах: Зиночке и Арпине. Зинаида родилась  23марта  1995 года, в прошлом году закончила нашу Мисковскую школу, сейчас учится в Костроме  в КГУ им. Некрасова на факультете психологии и социальной педагогики. Моя вторая сестра Арпине сестра родилась 26 мая 1997года и учится в 10 классе. У нас было  весёлое детство, так как мы росли вместе. Мои сестры очень добрые, отзывчивые, целеустремленные, общительные люди. И я их люблю. 
Каждая семья должна иметь свои традиции, свои семейные праздники. 
Традиция-это обычай, установившийся порядок в поведении, в быту, а также то, что перешло от одного поколения к другому, унаследовано от предков. В нашей семье, а она у нас очень большая (включая  родственников), есть свои маленькие традиции. Самые важные - гостеприимство и уважение к людям. Гостей мы  встречаем с радостью и обязательно угощениями. Уж стакан чая мы всегда предложим! А уважать окружающих людей наши родители нас приучили с детства.
Праздники всегда отмечаем в кругу семьи. Поздравляем друг друга, даря подарки и хорошее настроение.
Мы в семье часто вспоминаем веселые события, которые произошли с нами. Эти воспоминания создают в доме теплую и сердечную атмосферу. Домашние праздники для  нас – это, прежде всего, улыбки, смех, подарки, друзья, близкие люди, с которыми хочешь встретиться и пообщаться. К семейным праздникам готовимся все вместе и ждем их с нетерпением. Это объединяет нас и приносит радость. Семейные праздники мы отмечаем и дома, и на природе. Нередко к нам присоединяются друзья родителей, дети которых уже давно стали моими друзьями. Считаю, что хорош тот домашний праздник, в котором принимают участие и взрослые, и дети. Такой вечер детей с родителями – это мостик, объединяющий семью. 

По-моему  семья – это самое главное, что есть у каждого из нас. Она держится на взаимопонимании, доверии, заботе друг о друге, радости от совместных действий. Здесь мы можем услышать о себе то, что никогда не отважатся сказать нам люди со стороны, но здесь нас никогда не разлюбят. И что бы ни случилось, мы всегда можем рассчитывать на понимание и поддержку родных. Без семьи человек не может жить. Для меня семья – это место, куда я всегда буду с нетерпением возвращаться. Мои родные и близкие всегда меня ждут и любят. Моя семья – это моя опора. Моя семья – это моя крепость.

 Даниелян Серине, 8 класс.
