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Моя семья
Наш большой уютный дом – 

Очень дружно в нём живём.

Много света и добра,

Понимания, тепла.

Я живу в большой и дружной семье. Это мои самые любимые люди: мама Лиза, бабушка Лена, дедушка Гриша и дядя Стас. Я – самый младший член нашей семьи. Мне восемь лет и я хожу в школу в 3 класс. Я люблю смотреть мультики и играть на компьютере. А когда я вырасту, мечтаю стать великим учёным.

Я живу с бабушкой и дедушкой. Моя бабушка Лена работает в школе. Занимается домашним хозяйством, огородом и моим воспитанием. Она вкусно готовит и делает много заготовок на зиму. У неё всегда дома чисто и уютно. Дедушка Гриша сейчас на пенсии, а раньше он работал водителем. Мама и Стас работают в Костроме, но часто приезжают к нам в деревню. Я очень люблю такие дни, когда все мы собираемся вместе! Взрослые члены семьи очень любят меня; балуют, возят в цирк и развлекательные комплексы. А ещё у нас живут наши питомцы: кот Тимофей, собаки Аякс и Белка. Кот любит вылизывать свою шерстку и тщательно это делает. Он может мыться полчаса. Когда я делаю уроки, он сидит на столе и внимательно следит за моими движениями. Я очень люблю своего пушистого питомца! Нашим собакам нравится, когда с ними играют, разговаривают, балуют разными вкусностями. Вообще, у нас очень хорошая и дружная семья, как говорится, один за всех и все за одного.
Семья – это главное, что есть у каждого  из нас. Без семьи человек не может жить. Для меня семья – это место, куда я всегда буду с нетерпением возвращаться. Мои родные и близкие всегда меня ждут и любят. Моя семья – это моя опора! Моя семья – это моя крепость!
