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Моя семья.

Я хочу рассказать про свою семью.

Я горжусь семьёй и люблю каждого в нашем большом и дружном доме. Бабушка Таня, дедушка Саша, дядя Коля, тётя Наташа, их дети  Ваня и Ксюша, Тётя Лена и дядя Ваня, сестрёнка Юля, сводные сёстры и братья Юля, Таня, Дима, Серёжа, Юля – это самые дорогие и близкие мне люди. 

Для меня семья начинается с моих приёмных родителей, которых я зову бабулей и дедулей. И уже не представляю, как бы я без них жила!

У каждого в семье есть свои обязанности. Их выполняют без напоминания. Самые трудные – у родителей. Бабушка Таня – хранительница семейного очага, на её плечах держится весь дом. Это ежедневная готовка всяких вкусняшек, стирка, уборка. Дедушка отвечает за огород и дом. Нужно, чтобы всё в доме работало, не ломалось, было приколочено и привинчено! Огород должен быть вовремя вскопан, полит, прополот, вовремя собран урожай. Мы всегда во всём помогаем нашим родителям. Нам это нравится. Девочки – бабушке, а мальчики – дедушке. Мы всему научились в нашей дружной семье!
В нашем доме есть свои маленькие традиции. Мы обязательно отмечаем дни рождения каждого члена семьи. Мы любим проводить семейные праздники. Готовимся все вместе и ждём их с нетерпением. А готовимся долго. Придумываем сценарий, ставим концерт, разучиваем стихи, песни и танцы! Обязательно все на праздниках получают подарки. Бабушка с дедушкой нам покупают разные полезные вещи, а мы, дети, мастерим что-нибудь приятное своими руками.

В нашей семье все любят животных. У нас в доме живут кошка Анфиса, котята Мурзик и Марфа. Кошка – самая главная и старшая, а котята озорные и весёлые. Живёт у нас и собака Бимка. Она всегда рядом с нами, даже в лес ходим вместе.

У нашей семьи есть замечательные американские друзья Том и Джоди. Вот уже два года они приезжают к нам в гости. Вместе с ними мы ездим на море и в Санкт- Петербург. И везде с нами, конечно, бабуля. Бабуля у нас молодец! Она даже в футбол с нами играет и в лагерь ездили тоже вместе. А в лес мы ходим всей семьёй. Это так весело! За грибами и за ягодами! Учимся понимать лес и дружить с ним, учимся ориентироваться в лесу, не бояться его. Бабуля лес знает и любит.
Бабуля нам иногда говорит, что нас принёс аист, мы смеёмся и радуемся. Мы все в семье живём разное время. Вот Таня, она учится в 6 классе, живёт дольше всех, её семь лет назад взяли. А я всего два года.

Семья – это самое дорогое, что у меня есть на свете.

