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      Меня зовут Соколов Егор.  Мне 8 лет. Я живу в поселке далеко от  города Костромы. Учусь я во втором классе.  У меня есть папа, мама и братик Матвей, ему 3 годика. 
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Мама работает учителем английского языка в школе, с ней мы общаемся и на уроках, и на переменах. 
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Папа же работает в полиции,  с ним я провожу мало времени, потому что с работы он приходит поздно, а в выходные дни его часто вызывают на работу. Братик Матвей ходит в детский сад, в своей группе он самый шустрый, поэтому воспитателям с ним скучать не приходится. Вечером дома,  после того как я сделаю уроки,  мы с ним играем. Мама в это время готовит нам что-нибудь вкусненькое или готовится к урокам. 
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     Когда у папы бывает свободное время, то мы с ним летом играем в футбол, а зимой - в хоккей или катаемся на лыжах. Мама зимой тоже со мной катается на лыжах, а Матвей катается на санках, потому что он еще маленький. Когда же на улице плохая погода, то мы смотрим телевизор. Но особенно мне нравиться смотреть спортивные передачи: легкую атлетику, футбол или хоккей. В спортивные игры я люблю играть и на компьютеры.
      Мы любим  выезжать в город, собравшись все вместе, где катаемся на каруселях или ездим в различные интересные места. Конечно, мы живем дружно и практически не ссоримся, а если и ссоримся, то через несколько минут забываем про это и ведем себя как ни в чем не бывало. 
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    Больше всего я люблю, когда мы все вместе, летом, ездим к бабушке и дедушке, которые живут в селе Боговарово. Бабушка у меня самая лучшая на свете. Я ей помогаю поливать огород и собирать ягоды, а с дедом мы ходим в лес за грибами. 
   Я хотел бы, чтобы мы все вместе проводили как можно больше времени, только жаль, что это случается не так часто.
