Школьный личный дневник 10-классниц

01.09.2014
Понедельник

9:00

Началась торжественная линейка. 50 выпуск! Выпускники  нарядные с классным руководителем Степановой И.С. провели испытания для первоклассников, с которым они справились!  Первоклашки нарядные, счастливые с огрооомными букетами)) 

10:00

Классный час, посвященный нашей Малой Родине,  мы провели с пятиклашками)

11:00

Отправляемся в ДК на спектакль «Бременские музыканты». Перед представлением где-то полчаса шли конкурсы и выступление иллюзианиста. Дети были в восторге!! Особенно от кроликов, которых буквально затискали! Спектакль прошел на «ура!». Детям за участие в конкурсе подарили мягкие игрушки, а так же артисты не забыли про наших первоклашек - им вручили школьные принадлежности!))
02.09.2014

Вторник

8:30
Первым уроком было обществознание, на котором мы обсудили наши «планы» на будущий год :D Мы были ооочень рады встрече с Ниночкой Ивановной))

 9:30

В кабинете Информатики прошло общешкольное мероприятие, посвященное начале Первой Мировой войны и концу Второй Мировой. На этом мероприятии активно учавстовал штаб актива «ДОО» Поколение.
На этом день не закончился) В 11:00  мы, штаб актива, поехали в Фоминское на торжественное открытие реконструированного памятника. Мы выступили неплохо, очень волновались, так как на открытии памятника присутствовали Бычков, Честнов, Блохин,( тут надо перечислить кто был)
 03.09.2014

Среда 

8:30-11:15 шли уроки))

Дальше мы пошли на классный час, посвященный годовщине трагедии в Беслане. Классная руководительница рассказала нам о этих событиях. Мы были, честно говоря, в шоке, так как до этого мы подробностей таких не знали…

12:20

Отправляемся на субботник! Нас, учениц 10 класса, отправили фотографировать наших учащихся, мы еле успели, так как ребята очень шустро убрались!)

